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Další hodnocení:
Student zpracoval DP na téma finanční analýza (FA) firmy Smartwings. Cíl je orientován na zpracování doporučení
ke zlepšení finančního zdraví, což je korektní. V teoretické části vymezuje problematiku FA, identifikuje zdroje dat
pro FA, metody FA a představuje všechny relevantní kategorie ukazatelů FA. Představuje i komplexní ukazatele
a metody vícekriteriálního podnikového srovnání. Metodika se zaměřuje na prověřené analytické přístupy k
FA, kauzální analýzu, komparaci a syntézu poznatků při formulaci souboru doporučení. V analytické části již
student provedl propočet všech rozhodných skupin ukazatelů včetně analýzy bankrotní pozice (Altmanovo Z
skore), bonity firmy (Kralickův test), srovnání vybraných ukazatelů s odvětvím a mezipodnikovým srovnáním
s konkurenty. Student identifikoval problémové oblasti (nízká likvidita, občasná záporná rentabilita VK, nízký
ROS). Podnik má jistou bonitu a z pohledu bankrotní pozice je v šedé zóně. Analyzoval i tvorbu hodnoty pomocí
ukazatele EVA. Byť se jedná o externí analýzu, snaží se najít příčiny odchylného chování ukazatelů. Některé
interpretace by vyžadovaly hlubší ponoření do problematiky např. (jak se dostat z nekrytého dluhu). Student
formuluje soubor doporučení ke zlepšení, přičemž některá jsou neproveditelná /(např. přechod od krátkodobých
závazků ke dlouhodobým vůči bankovním institucím atd.). Nesprávně předpokládá, že krátkodobý úvěr je zatížen
vyšším úrokem než dlouhodobý. Ne zcela srozumitelná je interpretace oportunitních nákladů. Nejde o ušlou mzdu,
ale výnos z alternativní investiční příležitosti. Analýzu příčin a návrh opatření ke zlepšení doporučuji vyčlenit do
samostatné kapitola a nedávat do závěru. Práce získá na srozumitelnosti. Jinak student prokázal porozumění
problematice finanční analýzy a představil zajímavý finanční obraz hojně diskutované letecké společnosti.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jakým způsobem lze využít propočet bodu indiference při formulaci firemních finančních plánů?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Co je to nekrytý dluh, v čem je jeho nebezpečí a jak se může firma z této situace dostat?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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